

ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ ДЕБЮТ

В ТАНДЕМЕ - ТВОРЧЕСТВО И ПРОФЕССИОНАЛИЗМ



предыдущих конкурсных состязаний прошли пять участников, они представили на суд жюри и зрителям «визитную карточку», защитили «методическую находку».

В заключительном этапе участвовали Айсылу Хамадиева, учитель русского языка и литературы МАОУ «Средняя школа №5», Гульназ Тангатарова, преподаватель изобразительных искусств МАУ «Школа искусств», Ленар Самигуллин, учитель английского языка МАОУ СОШ №7, Олеся Чернова, учитель английского языка МАОУ «Средняя школа №8», Алина Логинова, учитель географии МАОУ «Средняя школа № 6». Каждый из участников выбрал свой способ произвести впечатление на жюри. Были театральные, творческие номера, кто-то сделал ставку на юмор. Во второй части вечера молодые педагоги презентовали свою методическую находку, они должны были за семь минут убедить жюри, что именно она полезна и продуктивна в учебной деятельности.

В итоге победительницей конкурса «Педагогический дебют-2016» стала Алина Логинова, учитель географии МАОУ «Средняя школа №6». Причем, молодой учитель сегодня работает в той же школе, которую сама окончила.

- Я из учительской династии, - делится победительница конкурса. - Мама долгое время работала учителем физики и математики, потом - воспитательницей в детском саду, дядя также учитель физики и математики. Я нескованно рада, что моя профессиональная деятельность началась именно в моей, шестой школе, ведь я работаю в замечательном коллективе! Это настоящие профессионалы, учителя по призванию, которые с радостью делятся своим опытом и, если есть необходимость, всегда придут на помощь.

По итогам конкурса всем участникам вручили памятные призы и дипломы.

Павел Евдокимов.

ДЕЛИМСЯ ОПЫТОМ

СОВЕТ МОЛОДЫХ - В ДЕЙСТВИИ!

В школе №7 в этом учебном году был организован Совет молодых учителей. В его состав вошли 17 молодых педагогов. В ноябре прошло первое заседание Совета. На встречах в рамках деятельности Совета молодые педагоги могут представить свой опыт работы, а также почерпнуть новые идеи и знания, что очень важно для их профессиональной деятельности.

На первом заседании председатель Совет молодых учителей школы №7 Т.Л.Станкевич провела методический практикум по культуре общения «Как наше слово отзовется...». Участники встречи обсудили значимость коммуникативных умений учителя. Каждый из членов Совета высказал свою точку зрения по поводу стилей общения и ответил на вопрос: «Какой стиль общения предпочитаете вы?». Не обошлось без юмора и веселья. Несколько молодые педагоги владеют навыками актерского мастерства, показала игра-экспромт «Школьные будни». В постановке театральной сцены из повседневной жизни педагога в школе все участники тепло и с азартом примерили роли на себя и от души посмеялись, вживвшись в образы героев.

Кроме того, молодые учителя обсудили дорожную карту педагога, по итогам работы с которой будут определены победитель и призеры. Участники с большим азартом составляли «маршрутный план».

Тема следующего заседания Совета молодых учителей школы №7 - этика и имидж педагога как неотъемлемая часть образовательного процесса. Ведь педагог своим видом и манерой общения влияет на дисциплину в классе, формирует отношение к себе и к предмету, который он преподает.

Наталья Трусова.

В Когалыме завершился профессиональный конкурс «Педагогический дебют», ставший традиционным для молодых педагогов общеобразовательных организаций и организаций дополнительного образования города. В этом году в нем участвовали восемь специалистов, среди них учитель-предметники, педагог-организатор и преподаватель Школы искусств.

Конкурс проходил в несколько этапов. Заключительным аккордом «Педагогического дебюта-2016» стало торжественное объявление победителя и призеров конкурса. На финал, а он состоялся 2 декабря в школе № 5, были приглашены первый заместитель главы города Роман Ярема, представители управления образования Администрации, руководители школ, наставники и старшие педагоги.

- Активность, инициативность, творческий подход к любимому делу - это отличительные черты наших учителей, - сказал Роман Ярославович, обращаясь к педагогам, - пусть участие в конкурсе «Педагоги-

ческий дебют» принесет вам больше уверенности и раскроет ваш творческий потенциал. Желаю удачи в вашей профессиональной деятельности, участие в этом конкурсе - уже победа для каждого из вас!

Конкурс состоял из трех этапов. Первое конкурсное испытание называлось «Я - учитель и воспитатель». Педагоги проводили открытые уроки, беседовали с учащимися, демонстрировали умение общаться с аудиторией. Второй этап включал в себя разработку группового проекта, конкурссанты проявляли свое умение работать в коллективе. В финальный этап - «Я - творческая личность» - по итогам